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Répondre dans la colonne Réponses

| Questions & réponse précise, Partie I |
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(NB : Chaque question est notée sur (1Pt))
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(d)VvzeR,2?<0=>2<0

(e) La somme de deux irrationnels est un irra-
tionnel
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Traduire & 'aide des quantificateurs les propo-
sitions suivantes :

(a) La fonction J est constante sur [0, 5]

(b) La fonction g n'est pas injective sur
lensemble

{¢) La fonction h, définie sur IR, atteint toutes
les valeurs de /N =S

(d) Tout réel posséde une racine carré dans IR

(e) Etant donnés trois réels, il y en a au moins
deux de mérme signe
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Répondre dans la colonne Réponses

1 Questions a 1eponse preelw Partie III |

"\TB Chaqm question eat notée sur (2Pts))

|

Cruestions

Réponses

Donner Pensemble S des réels appartenant &
Pintervalle [0, 2rr| vérifiant I'équation :

(sinz)® + l{?—_ sinz =0
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Résoudre dans IR Péquation |E (z)| = 3 avec
E{z) est la partie entiere de z
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f, définie sur R™ par f(z) =

Déterminer U'équation de la droite qui est !
asymptote & la courbe Cy en +00 de la fonction |

Csleuler la dérivée, lorsqu'elle existe, de la fonc-
tion suivante : f(z) ==zln|z +1|
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Yalculer F (z) = / f(z)de avecz €1
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Déterminer la fonetion f telle que gof (z) = 2|z
! sachant que g est la fonction défime par g (&) =
1 { e* sy«
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Pour quelles valewrs de 8 ¢ IR, 1'équation
2 + /T — f = 0 admet une unique racine dans
Iintervalle [0, 1] 7 -
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| Questions & réponse précise, Partie IT |

i! Répondre dans la colonne Réponses

(NB : Chaque question est notée sur (2Pts))

Questions

Réponses

Déterminer I'ensemble des polyndmes P tels que
P (2%} = (22 +1) P(z)

. %a\u’«,q /aemlr

Résoudre dans Z2 I'équation : 198w+ 216y == 36

S;%L—:u A2Ks 2 - MK) [Ke g},

E, F et G étant trois ensembles finis exprimer
card (E'U F U G) en fonction des cardinaux des
ensembles B, F, G, ENF, ENG, FAG et
ENFndG

Coond (E uFLE)= (ondlE) « (and(F)
+ (ol = Cond (EnF) - Cond (En &)
_ G (Fno) , (and(EnFnb)

Exprimer & I'aide d’intervalles de IR ensemble
suivant : A= {z € R /2 < 2| <4}
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Clomment faire 21 avec les chiffres 1 5 6 et 7
utilisés qu'une fois chacun, et en utilisant & son

G“-’(A'q"-:}): [5-'—“%: 24

1 /3
14

gré les opérateurs simples +, -, * et /
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Caleuler le nombre complexe B = (
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Dans le plan rapporté & un repere orthonormé,
on contidare les points A, B et € de coordonnées
. A(2,4), B(~2,1) et C(4, 3). On note d la
distance du point A & la droite (BC). Donner
la valeur de d. &

d = d(e) - 121251
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Calenler la limite de la suite dont le terme
général est donné par @ u) = VZ, us = V2v2,
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